

# 李军:企业的最终目标是为社会服务

在利亚德产品展室的文化墙上,一幅幅照片记录了利亚德自1995年成立以来的发展历程。从一名普通的大学讲师到如今的上市公司董事长,谈到创业,李军说:“我认为,不论你的出身是什么,创业都是有机的。市场中充满着各种机会,任何人通过自己的努力都有可能取得一番成就。”

## 紧跟时代谋发展

李军认为,利亚德上市后的发展一直在“借东风”:不论是公司发展战略里的文化板块,还是近期势头正劲的VR、AR领域,抑或是国家的“一带一路”战略,利亚德早有布局。“其实我们在这些领域的动作都是先于国家战略开始的,可以说是不谋而合。”他说。

李军告诉记者,利亚德在2015年收购了励丰文化、金立翔之后,公司的文化板块建立起来了。它与LED小间距电视、LED智能照明、显示集成共同构成了驱动公司发展的“四个轮子”。

李军认为,利亚德在文化旅游这个领域有很好的发展空间和舞台。公司在其第二个战略周期里,会把文化发展作为重要的战略发展板块,制定具体的战略规划,比如“共建幸福城市”,跟政府之间开展一些战略合作,尤其重要的一方面就是文化、娱乐、旅游

打造高品质、可信赖的产品,不断满足客户的需求,从中国制造,走到中国“质”造、中国“智”造,利亚德一直在努力。



领域的合作。

“我们做VR也不是赶时髦。”李军向记者介绍,公司早在三四年前就开始在VR、AR领域布局,计划投资在此领域的公司大概十几家。“我们的AR技术在2014年印度总统选举时就为穆迪立下了汗马功劳。在VR、AR方面,利亚德将自己定位为‘虚拟现实’和‘增强现实’技术的商业运用的领创者。”李军略显自豪地说。

此外,利亚德在“一带一路”建设上也进行了布局。公司与国内很多“一带一路”沿线城市

建立了战略合作,签订了幸福城市建设合作框架。同时,公司也在“一带一路”沿线国家开展业务,希望借助中国这个大的政策性的推动,实现合作共赢和共同发展。

在公司的第二个战略周期中,李军将发展目标定位为“文化科技+金融”。李军认为,作为领导者,首要的责任就是将企业经营好,使企业能够健康稳定发展。同时,作为上市公司,确保投资者利益也是不可或缺的重要方面。“利亚德股票上市以来,从最低点到最高点,大概涨了将近20倍,投资者得到很大的

收益。我们也感到自豪和欣慰。”李军表示。

## 精益求精铸产品

李军认为,制造出优质的产品,满足不同客户的需求,是利亚德得以持续发展的基础和保证。

利亚德许多“不为人知”的产品其实就在我们眼前:2008年北京奥运会梦幻五环、2010年上海世博会、2014年APEC会议、2015年天安门广场“阅兵屏”、发射“长征七号”运载火箭的文昌发射中心……使用的都是利亚德的产品。2016年,利亚德为全球最大电视台NBC提供LED高清视效方案,全程记录里约奥运会的精彩赛事,向全球观众播报世界顶级赛事的精彩瞬间。

打造高品质、可信赖的产品,不断满足客户的需求,从中国制造,走到中国“质”造、中国“智”造,利亚德一直在努力。

## 共享财富惠员工

“利亚德在员工激励机制方面做了许多工作,也大有收获。”每每提及利亚德取得的成绩,李军总不忘把员工福利列在其中:“利亚德最早是我一个人投资的,现在整个员工管理层持股量超过我个人,我感到很欣慰。现

在整个员工状态非常好,凝聚力非常强,我们公司产生了近20个亿万富翁、近50个千万富翁、几百个百万富翁,我感到非常有成就感。我们和员工在一起努力奋斗取得成就,员工也得到分享,这是我感到非常荣耀的事情。”

努力改善员工生活水平,让员工可以骄傲地在利亚德工作,是李军很重视的一个方面,也是他认为能够实现基业长青的关键因素之一。

## 承担责任报社会

1995年成立之初,利亚德就在湖南芷江县楠木坪乡建立了“利亚德希望学校”,并设立利亚德奖学金。20年来,利亚德在公益事业上的努力从未间断。2014年9月,利亚德联合中华思源扶贫工程基金会成立了繁星教育基金,将公益事业上升为企业的公益使命。

记者注意到,在创业板公司中,利亚德是为数不多的自愿发布社会责任报告的公司之一。报告采用了最新的GRI G4报告标准,这在上市公司中也属于比较超前的。

“我们认为企业经营的目的就是尽到企业应有的社会责任。企业的最终目标是为社会服务。取之于社会,回报于社会,这是理所应当的。” (张杨)

# 王圣雄:坚持做互联网金融领域的探索者

互联网的出现和发展推进了传统行业的革新,对社会经济发展产生重要影响。互联网金融就是在这种背景下产生的。它通过网络平台为人们提供专业、全面的金融服务,具有成本低、效率高等优势。上海金大师互联网金融信息服务有限公司的董事长王圣雄,多年来就坚持对互联网和传统金融领域的融合进行研究,公司先后推出了多种网络投资理财产品,赢得了广泛的市场。王圣雄认为,敢于突破传统,不断创新改革,才能适应行业形势的变化,实现公司的健康发展。

## 为互联网金融领域 贡献一份力量是我的初心

进入互联网金融行业的原因,与王圣雄的

个人经历有直接关系。他说:“我在传统金融投资理财行业有多年的工作经历,在服务投资者的过程中,我逐渐发现传统投资理财模式中存在着很多问题,如效率低、成本高、安全性不足等。这些问题已经严重制约了这个行业的发展,无法满足人们日益增长的服务需求。”这些经历让王圣雄对这个行业进行了非常深入的思考,他希望在互联网的辅助下,这种现状能够有所改善,形成一种全新的服务模式。

“进入到上海金大师互联网金融信息服务有限公司以后,我始终没有忘记最初的想法,我希望将这个公司作为载体,通过研发新技术、推出新产品来促进互联网和金融领域的融合,我不敢说做这个新兴领域的引路者,但是我希望可以通过自己的努力为这个行业的发展贡献一份力量。”王圣雄说。正是这种

对初心的坚持,才使王圣雄有了今天的成就。

## 互联网金融领域发展前景大好

如今,互联网金融已经逐渐被人们接受和认可,似乎没有人会去拒绝这种高效率、低成本的服务模式。对于这个行业的发展前景,王圣雄非常看好,他说:“在这个互联网时代里,几乎没有任何一个行业的发展可以离开网络技术,金融行业更是如此。而互联网这个行业本身就非常惊人的速度发展着,网络技术取得新突破的同时,也会推进互联网金融的进一步发展。”

除此之外,当前人们的投资理财意识逐渐提升,希望通过多种投资渠道来合理配置自身资产,在降低风险的同时提高收益。互联

网金融的发展就为投资者提供了更多种选择。一方面,一些专门用于黄金、债券投资的APP可以为人们提供专项投资服务,节约时间和成本,非常便利;另一方面,一些先进的投资理财系统可以帮助人们分析如何将自身资产进行分散投资,为投资者推荐合适的项目以及比例。这些现状都证明,互联网金融领域具备非常广阔的发展前景。

## 坚持改革创新, 促进公司健康发展

谈到上海金大师互联网金融信息服务有限公司以及整个互联网金融行业的发展,王圣雄始终认为坚持改革创新才是根本,因循守旧早晚都会被淘汰。每一位从业者都应该

革新自己的思想,重新审视金融行业,认识到互联网的巨大潜力,通过创新推进互联网金融这个新兴行业的发展。

他说:“作为公司的管理者,我必须为员工树立良好的榜样,积极学习网络技术,提高自身技术研发水平,使整个团队认识到改革创新的重要作用。未来我们会继续关注金融市场形势,加强对互联网金融投资理财产品的研究,通过技术革新和产品升级换代为人们提供更加便捷的服务,促进公司的健康发展。”

王圣雄肩负着公司长远发展的重任,因此必须时刻严格要求自己,坚持初心不动摇,做好互联网金融领域的探索者,实现公司发展的同时,也为这个行业的发展贡献一份力量。 (李航)

# 林文玘——当代书画巨匠献礼建党95周年



林文玘 LIN WENJI

## 林文玘艺术简介

林文玘,浙江省温州市苍南县人,中国共产党党员、中国国家书画院荣誉院长、客座教授;中国国画院书法艺术专家委员会副主席;中国宋庄(北京)国际书画院终身院长;《中国精品艺术》杂志特约顾问;中泰文化交流大使;特级书法家,高级工程师,研究生学历。2005年,全国首届农机“迎春杯”艺术大奖赛书法三等奖获得者;作品入编2005年全国第二届《汾酒集团杯电视书法大赛优秀作品选》出版发行;作品入选全国2007年“香港回归十周年大庆”书画大展;作品入选2009年“辉煌60年全国普法万里行”书画巡回大展;2010年1月获人民网书画频道“美讯杯”艺术银奖;2010年3月被中国时代采风组委评为“中国书画艺术金奖艺术家”;2010年4月被《中华书画》杂志社等4家专业媒体评为中国艺术界专业拔尖人才并颁发当代书画家杰出贡献奖。2015年9月参加全国纪念抗战胜利70周年书画艺术大展,(2幅作品)被评为金奖。原作被中国抗日战争胜利70周年纪念馆(海外馆)-美国旧金山纪念馆收藏。2016年1月,被中国诗书画出版社评为:“一代宗师”;2016年3月中国国家书画院授予“时代巨匠,人民爱国艺术家”。

